



В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный приговор в отношении инспектора отделения по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка

Собранные следственными органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении инспектора отделения по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства милиции общественной безопасности УВД по Приморскому району Санкт-Петербурга старшего лейтенанта милиции 32-летнего Александра Ивочкина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что Ивочкин 30 июня 2009 года в автомобиле «Вольво» у дома по улице Ильюшина в Санкт-Петербурге получил от коммерческого директора общества с ограниченной ответственностью «ЭлКам» взятку в сумме 7,5 тысяч рублей за составление протокола об административном правонарушении в отношении должностного лица, а не юридического, поскольку в этом случае сумма штрафа оказалась меньше. Приговором суда Ивочкину назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно. Кроме того, Ивочкин лишен права занимать должности, сопряженные с исполнением функции представителя власти в органах МВД РФ, сроком на 1 год.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534938>